

## REFERAT fra møde i Udsatterådet

Der indkaldes hermed til ordinært møde i Udsatterådet i Holbæk Kommune

**Dato:** ~~14. december 2021~~ — 11.1.2022

**Tid:** 16.30 – 18.30

**Sted:** TEAMS

### Deltagere:

- Rasmus Brandstrup Larsen: Kommunalbestyrelsesmedlem for Venstre
- Mette Meldgaard: Medusa
- Maj-Britt Dyreborg Eschen: Mødrehjælpen
- Jørgen Gybel Knudsen: Sind
- Kasper Lomholdt: Foreningen Sidesporet
- Martin Vibe: SAND
- Susanne Lodberg: Kirkens Korshær
- Stine Welent Andersen: Home Start Nordvestsjælland
  - Rie Lindekrans: Konsulent, Staben, SIOU

Afbud: Leif Juhl: Kommunalbestyrelsesmedlem for Enhedslisten

Dette er sidste møde i dette råds periode og pga. covid-19 holdes det virtuelt på Teams

## Dagsorden:

### 1. Godkendelse af dagsorden

#### Indhold:

Godkendelse af dagsorden

#### Referat

Godkendt med tilføjelsen under punkt 3: information fra formanden: Godkendelse af årsrapport

### 2. Godkendelse af referat

#### Indhold:

Godkendelse af referat fra mødet d. 5.10. 2021

#### Referat

Godkendt

### 3. Informationer fra formanden

#### Indhold:

- 1) Godkendelse af årsrapport – tilsendt på mail
- 2) fremtidig bemanning af Udsatterådet

#### Referat

- 1) Årsrapporten er godkendt
- 2) 6 af de nuværende foreninger i rådet har indstillet at det er samme medlem, der fortsætter som formand i Udsatterådet 2022-2025. SIND afventer deres generalforsamling februar 2022 før de indstiller deres kandidat. Jørgen Knudsen fortsætter ikke i Udsatterådet, efter eget ønske. Det betyder, at sidste møde med Jørgen som formand. Alle medlemmer i udsatterådet siger Jørgen stor tak for det kæmpe arbejde han har udført i sine 4 år som formand- der var mange flotte ord til Jørgen

### 4. Første møde i den nye periode

#### Indhold:

Vi skal beslutte hvornår vi skal holde første møde i det nye år. Forslag : tirsdag d. 1. februar kl. 18.30.

#### Referat

Første møde i Udsatterådet 2022-2025 bliver 1. februar 2022 kl. 16 – 18 i Kantinen på K

## 5. Arbejdsprogram 2022- 2025

### **Indhold:**

Arbejdsgruppen Stine, Mette, Jørgen og Rie fremlægger første oplæg til et arbejdsprogram for 2022-2025 – på baggrund af temadagene i København. Oplægget er tilsendt på mail.

### **Referat**

Der skal arbejdes videre med arbejdsprogrammet i det nye råd. Forslag: der nedsættes en arbejdsgruppe, der formulerer arbejdsprogrammet.

## 6. Deltagere til følgegruppe Sundhedspolitik

### **Indhold:**

Der skal i 2022 udarbejdes en ny Sundhedspolitik og udsatterådet er inviteret med i følgegruppen. Der er sendt en særskilt mail om dette.

Vi kan vælge en eller to repræsentanter.

### **Referat**

Maj-Britt Eschen er valgt – Rie tilmelder Maj-Britt til følgegruppen.

## Eventuelt

### **Indhold:**

### **Referat**

1) Stine orienterer om drøftelser med Kultur og Fritid vedrørende Udsatterådets og andre foreningers manglende invitation til deltagelse i organiseringen af Ombold-stævnet i efteråret. Efterfølgende er Stine blevet kontaktet af Ombold, der gerne ser mere samarbejde med Udsatterådet. Et eksempelvis i forbindelse med den kommende Skvulp-festival. Vi aftaler at Stine henvise til mhp. koordinering af det videre samarbejde med Ombold.

2) Rasmus orienterer om Socialudvalgets drøftelse af forslag om tidligere involvering af Udsatterådet i Handicaprådet i administrationens arbejde med sager, der vedrører rådernes målgrupper.

[Socialudvalgssagen Drøftelse af principper for tidlig inddragelse af relevante aktører i So  
sager fra 1. november 2021.](#)